
 

 VW-1005-a-22-1-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 18 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel  
3 wel 
 
indien drie goed   2 
indien twee goed   1 
indien één of geen goed  0 
 

 19 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:  
 Deze geluiden vallen ons niet op. / We slaan geen acht op deze 

geluiden.  
 We horen deze geluiden dagelijks.  
 

 20 A 
 
 

Tekst 5  
 

 21 maximumscore 3 
1 f 
2 b 
3 d 
4 e 
5 a 
 
indien vijf goed   3 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 
 

Tekst 6  
 

 22 A 
 

 23 A 
 

 24 maximumscore 1 
Lo hago  
 
 


